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Kunnanvaltuuston 
puheenjohtajan terveiset
Toivotan kaikille lukijoille oikein hyvää alkanutta 
vuotta 2026. Vuosi tulee olemaan Hailuodon 
historian merkittävin. Kiinteä yhteys, joka on 
vuosikymmeniä aika ajoin voimakkaastikin ollut 
keskustelussa, avataan loppuvuodesta.

Kiinteä yhteys tulee helpottamaan oleellisesti arkista 
liikkumista saaren ja mantereen välillä, ja esim. 
harrastuksissa käyminen mantereella helpottuu. 
Hälytysajoneuvojen saapuminen paikalle nopeutuu 
huomattavasti nykyisestä. Myös työssäkäynti saaren 
ja mantereen välillä helpottuu ja toivoisimme tämän 
myötä saavamme uusia asukkaita Hailuotoon. 

Väkiluku on ollut ikärakenteesta johtuen viime 
vuosina laskusuunnassa. Lapsia on syntynyt vain 
muutama vuodessa. 

Meillä on tarjota tasokkaat koulu- ja 
varhaiskasvatuspalvelut lapsiperheille. Pieni 
ja turvallinen koulu ja päiväkoti vaihtoehtona 
mantereen tuhannen oppilaan yksiköille on meidän 
kilpailuvalttimme. Kaipaamme kovasti uusia käyttäjiä 
näille palveluille.

Keskikylän asemakaava, johon on tulossa kymmeniä 
omakotitontteja sekä muutamia rivitalotontteja, 
on hyvää vauhtia etenemässä, joten sitä kautta on 
mahdollista saada uusia asukkaita.

Meillä oli kunnia olla pienellä joukolla edustamassa 
Hailuodon kuntaa ja Visit Hailuotoa  Helsingin 
matkamessuilla tammikuun puolivälin tienoilla. 
Hailuoto kiinnosti kovasti messuvieraita.

Osa heistä aikoi tulla viimeistään kesällä käymään, 
jotta pääsee vielä kerran matkustamaan lautalla ja 
toiset taas kyselivät, että milloin se silta valmistuu 
eivätkä aikoneet tulla sitä ennen. Selvästi huomasi 
myös, että Oulun kulttuuripääkaupunkivuodella on 
osansa kiinnostuksen lisääntymiseen. Monet aikoivat 
tulla Oulun kulttuuripääkaupunkitapahtumiin 
ja samalla Hailuotoon ja olivat myös kovasti 
kiinnostuneita Hailuodon kesätapahtumista.

Tämän mielenkiinnon perusteella on todennäköisesti 
tulossa vilkas matkailukesä, toivottavasti myös säät 
suosivat meitä. Usein myös matkailija voi olla se 
tuleva uusi vakituinen asukas.

Aurinkoista kevättalvea kaikille!  Toivon, että te 
kuntalaiset otatte yhteyttä matalalla kynnyksellä 

meihin valtuutettuihin mieltä askarruttavissa kunnan 
päätöksentekoon liittyvissä asioissa. 

Teija Siekkinen
Kunnanvaltuuston puheenjohtaja
puh 040 574 2505 - teija.siekkinen@hailuoto.fi

Hailuoto on kulttuuria!
Hailuoto on yksi Kulttuuripääkaupunki 2026 
-vuoden kunnista. Kulttuurivuoden pääavajaiset 
Oulussa tammikuun 16.–18. päivinä olivat 
suurtapahtuma, ollen yksi suurimpia koskaan 
järjestettyjä. Avajaisten eri kohteisiin osallistuneiden 
käyntejä kertyi peräti 250 000. Lakeuden kunnat 
esittäytyivät Kauppakortteli Pekurin Oulu2026 
-tapahtumassa, jossa vieraili kymmeniä tuhansia 
kulttuurin ystäviä.

Kulttuuri kutsuu ja puhuttelee meitä juuri tänään. 
Se auttaa ymmärtämään, myös sitä mitä sanoiksi ei 
vielä pukea. Kulttuuri on yhteisöjemme elämäntapa, 
jonka opimme ja jaamme. Se sisältää arvomme, 
perinteemme ja tapamme. Se pitää sisällään kaiken, 
mitä yhteisömme siirtävät tuleville sukupolville. 

Hailuodon paikalliskulttuuri on vahva, sitä on eletty 
ja luotu yhdessä läpi vuosisatojen. Sen merkitys 
ymmärretään ja tunnustetaan. 

Hailuodon kunta jakaa vuosittain kulttuuriteko 
tunnustuksen. Vuoden 2025 kulttuuriteko 
-tunnustus myönnettiin Tikkuröijypiirille. Hailuodon 
kunta kiittää Tikkuröijypiiriä sen arvokkaasta, 
pitkäkestoisesta, vaikuttavasta ja uusia muotojakin 
saavasta toiminnasta. Jatkukoon toimintanne, ja 
saakoon uusia tuulia purjeisiinsa!

Kulttuuriteon yksi keskeinen tunnusmerkki on, 
että se koskettaa monenlaisia, erilaisia kulttuurin 
osa-alueita, jotka rikastuttavat, monipuolistavat ja 
kehittävät erityisesti kulttuurielämää. Tikkuröijypiirin 
toiminta koskettaa eri sukupolvia ja kaiken ikäisiä ja 
neulomisen ystäviä. Tikkuröijypiiri on tehnyt ja tekee 
Hailuotoa hyvin laajasti tunnetuksi.

Hailuoto on käsityöperinteen saari. Hailuodossa 
on käsityön taikaa, ja tikkuröijy on Hailuodon ja 
hailuotolaisten yhteinen tarina aikakaudet ylittävästä 
käsityötaitojen merkityksestä ja luomisvoimasta. 
Käsityötaitojen perinteeseen, joista neulominen on 
yksi keskeisin, sisältyy käsitöiden merkitys, perinteet 
ja tarinat nimenomaan yhteisenä kulttuurinamme. 
Yhteisöllisessä tikkuröijypiirissä ovat läsnä nämä 
kaikki. Ympäristömme kiihtyvässä muutoksessa 
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käsityötaitojen ja käsityön eri muotojen merkitys 
korostuu entisestään.   

Tikkuröijy on myös yhteinen jaettu muistin 
paikkamme. Kuinka moni ja monesti siinä muistin 
paikassa olemmekaan käyneet. Iloisia muistoja, 
kaihoisia muistoja. Muistoja eletystä elämästä. 
Siinä muistin paikassa on jotain rajat ylittävää. Siinä 
paikassa on myös rakkautta. Tikkuröijy - kaiken se 
kestää. 

Käsitöiden oppimisen ja tekemisen avulla saamme 
yhteyden menneeseen - paikkaan ja aikaan, joka 
elää käsityötaidon luomisvoiman kautta.  Tätä 
parhaimmillaan edustaa tikkuröijypiiri. Taitojen 
oppimisen kautta meillä jokaisella on rooli 
käsityöperinteen jatkajina ja kulttuurin luojina. 
Tikkuröijypiiri jatkaa käsityöperinnettä, ja luo myös 
uutta käsityökulttuuria.

Hailuodon kunta myöntää vuosittain 
avustuksia Hailuodossa toimiville yhteisöille.  
Kulttuuripääkaupunkivuonna 2026 myönnettävät 
avustukset kohdennetaan erityisesti yhteisöjemme 
kulttuuriseen toimintaan. Ensimmäiset avustukset 
käynnistyneelle vuodelle myönnettiin sivistys- ja 
hyvinvointilautakunnan toimesta jo joulukuussa 
2025. 

Nyt vuorossa ovat vuoden 2026 perustoiminta- 
ja kerta-avustukset. Lisätietoa tämän tiedotteen 
sivulta 5.

Viedään yhdessä eteenpäin kulttuurin rikkautta ja 
sanomaa 2026, koska se meillä Hailuodossa osataan. 

Hailuoto on kulttuuria!

Maarit Alikoski  
kunnanjohtaja

1-2-luokan kuulumisia
Ennen joulua teimme luokassa työt lempipaikasta 
Hailuodossa osana Hailuodon kunnan 160-vuotis-
juhlaa ja koulun kuusijuhlan ohjelmaa.

Alakoululaisten työt olivat esillä salin takaseinällä ja 
osa teoksiin liittyvistä tarinoista palkittiin juhlassa.
Osa oppilaista halusi osallistua piirustuksella ja 
tekstillä / valokuvalla ja tekstillä myös kansalliseen 
Kulttuuriympäristön tekijät -kilpailuun.

Hanna Hämäläinen ympäristöministeriöstä viestitti:
“Hei ja kiitos osallistumisestanne Kulttuuri-
ympäristön tekijät -kilpailuun. Pidimme eilen 

tuomariston kokouksen, ja teidän työnne on valittu 
kilpailun voittajaksi. Lämpimät onnittelut siis 
voitosta! Perustelut voittajaksi valinnalle on, että 
töistänne kuvastui lasten oma ääni ja se, että töiden 
esitystavat ja sisällöt vaikuttivat kokonaisuudessaan 
olevan lasten suunnittelemat ja toteuttamat.

Päätimme jakaa 6–11-vuotiaiden sarjan voiton niin, 
että teidän osallistujanne palkitaan kansallisella 
palkinnolla, joka on yhteiseen tekemiseen tarkoitettu 
200 euroa. Voitte siis esimerkiksi rahoittaa sillä 
luokkanne kevätretkeä tai muuta vastaavaa.”

Määräaikaan mennessä osallistumislupalapun 
palauttaneiden oppilaiden työt ovat siis nähtävänä 
kulttuuriympäristön tekijät kilpailua käsittelevissä 
yhteyksissä verkossa ja luvassa on mahdollisesti 
myös paikallismedioiden huomiota.

Tässä linkki kilpailuun lähetetyistä töistä:  
www.europeanheritagedays.com/node/685811

Kiitos osallistuneille ja heidän vanhemmilleen 
aktiivisuudesta. Katsotaan millaiseen yhteiseen 
tekemiseen oppilaat haluavat palkinnon sijoittaa 
kevään aikana.

Katja Kaarlela
1-2-luokan opettaja

https://www.europeanheritagedays.com/node/685811
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Kouluun ilmoittautuminen
Elokuussa 2026 perusopetuksen ensimmäiselle 
luokalle tulevien oppilaiden ilmoittautuminen 
tapahtuu Internetissä Wilman kautta (koulun ja kodin 
välinen yhteydenpitojärjestelmä). Ilmoittautuminen 
alkaa 2.2.2026 ja päättyy 15.2.2026.

Samassa yhteydessä ilmoitetaan mahdollisesta 
iltapäivätoiminnan ja koulukuljetuksen tarpeesta.

Wilma-tunnuksia käytetään kodin ja koulun 
yhteydenpidossa koko perusopetuksen ajan.

Tarkempia tietoja ilmoittautumisesta antavat 
palveluasiantuntijat Riitta Tero puh. 040 683 7506 
ja Kirsi Nevala puh. 040 541 2472 tai koulun rehtori 
Jukka Kodis puh. 040 671 3662.

Kouluun tutustuminen:

Tuleville ekaluokkalaisille järjestetään kouluun 
tutustuminen 7.5.2026 klo. 8.30 – 11.00. 
Samanaikaisesti annetaan huoltajille koulua 
koskevaa informaatiota.

Esiopetukseen 
ilmoittautuminen
Elokuussa 2026 esiopetuksen aloittavien 
oppilaiden ilmoittautuminen tapahtuu Internetissä 
Wilman kautta (esiopetuksen / koulun ja kodin 
välinen yhteydenpitojärjestelmä).

Ilmoittautumista varten huoltajille lähetetään 
sähköpostilla avainkoodit Wilma-tunnusten 
tekemistä tai uuden esioppilaan liittämistä varten 
omaan tunnukseen. Kirjeen mukana tulevat myös 
tarkemmat ohjeet ilmoittautumisesta.

Wilma-tunnuksia käytetään kodin ja esiopetuksen 
sekä koulun yhteydenpidossa koko perusopetuksen 
ajan. Ilmoittautuminen alkaa 2.2.2026 ja päättyy 
15.2.2026. 

Jos huoltaja ei ole saanut 2.2. mennessä 
sähköpostiinsa avainkoodia, on syytä ottaa 
yhteyttä päiväkodille. Samoin jos sähköpostiosoite 
on vaihtunut.

Tarkempia tietoja ilmoittautumisesta antavat 
palveluasiantuntijat Riitta Tero puh. 040 683 7506 ja  
Kirsi Nevala puh. 040 541 2472 tai päiväkodinjohtaja 
Timo Viitanen puh. 044 497 3530.

Leikin ja Liikkeen lumo
Hailuodon kunta painottaa varhaiskasvatuksessaan 
ja opetuksessaan kestävää elämäntapaa sekä 
lähiympäristön hyödyntämistä oppimisympäristönä. 

Vuonna 2026 Hailuodossa on käynnissä tai 
suunnitteilla seuraavia luonnonmukaisuuteen ja 
ympäristökasvatukseen liittyviä kokonaisuuksia:

•	 Oppimisympäristöjen kehittäminen: Kunnan 
varhaiskasvatussuunnitelma ohjaa lapsia 
tutkimaan ja toimimaan luonnossa. Päiväkodin 
ja koulun tilat on suunniteltu muunnettaviksi 
monenlaiseen oppimiseen, ja piha-alueita 
pidetään yhteisinä leikki- ja oleilupaikkoina.

•	 Oppivan saari -hanke (2024–2026): Hailuoto 
kehittää inklusiivista työotetta ja joustavia 
opetusryhmiä varhaiskasvatuksessa opetus- 
ja kulttuuriministeriön tuella. Tämä työ tukee 
osaltaan luonnonmukaisten ja saaristoon 
soveltuvien toimintatapojen juurruttamista 
osaksi arkea.

Olimme mukana suunnittelemassa Leikin ja 
Liikkeen lumo -oppaan luontopohjaisiin leikki- ja 
liikuntaympäristöihin joka on Opetus- ja kulttuuri-
ministeriön tuella toteuttanut Nomaji maisema-
arkkitehdit Oy.

Vuonna 2026 Hailuoto hyödyntää tätä osaamista 
osana laajempaa tavoitettaan olla ekologisesti 
kestävä ja saaristoluontoa arvostava kunta. Nomajin 
toteuttama ja Opetus- ja kulttuuri-ministeriön 
tukema hanke on tuonut konkreettisia malleja 
siihen, miten:

•	 Päiväkotien ja koulujen pihat muutetaan 
monimuotoisiksi ympäristöiksi, jotka tukevat 
lasten motorista kehitystä ja luontoyhteyttä.

•	 Lähiluonnon antimia (kuten marjoja, kasveja ja 
puumateriaaleja) käytetään osana pedagogista 
toimintaa, mikä vahvistaa lasten ymmärrystä 
kiertotaloudesta ja saaren omavaraisuudesta.

•	 Liikunnallisuus integroidaan luonnolliseksi osaksi 
päivää ilman kalliita välineistöjä, hyödyntämällä 
maaston muotoja ja luonnonmateriaaleja.

Tämä yhteistyö Nomajin kanssa tukee suoraan 
Hailuodon strategisia tavoitteita edistää lasten ja 
nuorten hyvinvointia laadukkailla ja innovatiivisilla 
kasvuympäristöillä. Lisätietoja Hailuodon varhais-
kasvatuksen ja opetuksen kehittämisestä voit 
seurata Hailuodon kunnan verkkosivuilta.

Leikin ja Liikkeen lumo -opas löytyy sivulta:  
nomaji.fi/work/leikin-ja-liikkeen-lumo-opas

Leikkisin terveisin,  
päiväkodinjohtaja Timo Viitanen ja rehtori Jukka Kodis

https://nomaji.fi/work/leikin-ja-liikkeen-lumo-opas/
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Hailuodon kunta sähköistää 
rakennuslupa-asioinnin
Olemme ottaneet käyttöön rakentamisen 
lupakäsittelyjä tehostavan sähköisen Lupapiste-
asiointipalvelun osoitteessa www.lupapiste.fi. 

Uusi rakentamislaki 1.1.2026 alkaen on 
velvoittanut hakemaan lupia digitaalisesti parantaen 
tiedonkulkua viranomaisten, hakijoiden ja muiden 
osapuolten välillä.

Palvelu kokoaa rakennuslupien kanssa toimivat 
eri tahot yhteiseen osoitteeseen ja mahdollistaa 
neuvonnan, luvanhaun ja viranomaisasioinnin 
hoitamisen sähköisesti. Palvelu neuvoo hakijaa 
lupien tarpeesta ja luvanhakemisen vaatimuksista. 
Jatkossa aineistot välittyvät sähköisesti suoraan 
kunnan järjestelmiin, eikä niitä tarvitse enää erikseen 
toimittaa paperisina.

Päätöksen jälkeen myös rakentamisen aikainen 
viranomaisasiointi voidaan hoitaa samassa 
palvelussa. Palvelussa hakija voi seurata lupien 
etenemistä ja nähdä muiden osapuolten, kuten 
viranomaisen, suunnittelijoiden tai muiden 
hankkeen osapuolten tekemät kommentit ja 
muutokset reaaliaikaisesti.

Lupapiste kattaa rakennus- ja toimenpidelupien, 
toimenpideilmoitusten sekä poikkeamispäätösten 
hakemisen ja palvelu toimii myös sähköisenä 
neuvontapyyntökanavana. 

Palveluun rekisteröidytään ensimmäisen 
käyttökerran yhteydessä pankkitunnusten tai 
mobiilivarmenteen avulla.

”Lupapiste ohjaa asioijaa hakemaan kohteen 
sijainnin kartalta sekä tekemään hakemuksen 
tai ilmoituksen valitun toimenpiteen pohjalta. 
Esimerkiksi kiinteistön tiedot saadaan helposti 
neuvontapyyntöön tai lupahakemukseen palvelun 
paikkatietojen avulla. Näin lupakäsittelyt nopeutuvat 
ja sujuvoituvat”, kertoo Kari Syrjärinne Lupapiste-
palvelua tuottavasta Cloudpermit Oy:stä.

Yhdistys- ja yhteisö-
avustushaku vuodelle 2026
Hailuodon kunta myöntää vuosittain avustuksia 
Hailuodossa toimiville yhteisöille.

Kulttuuripääkaupunkivuonna 2026 myönnettävät 
avustukset kohdennetaan erityisesti yhteisöjemme 
kulttuuriseen toimintaan. Vuorossa ovat vuoden 
2026 perustoiminta- ja kerta-avustukset.
Kunta tukee kunnan alueella toimivia yhteisöllisyyttä 
ja kulttuurista toimintaa sekä harrastus- ja 
virkistystoimintaa toteuttavia yhteisöjä ja järjestöjä.

Avustuksia voivat hakea 
•	 Hailuodon rekisteröityneet yhdistykset
•	 Yhteisöt ja ryhmät, joilla on toimintaa 

Hailuodossa, mutta kotipaikka muualla 
•	 Kansalaisjärjestöt 
•	 Muut avustuskriteerit täyttävät tahot ja 

yksityishenkilöt

Huom! Yksityishenkilöt voivat hakea ainoastaan 
yksittäisiä kerta-avustuksia tapahtuman tai 
tilaisuuden järjestämiseen. Avustus on haettava 
ennen tilaisuutta ja kulut korvataan kuitteja vastaan. 

Mihin avustuksia myönnetään? 

Perustoiminta-avustuksia voidaan hakea
•	 Yhdistysten toimintasuunnitelmia toteuttavaan 

toimintaan, erityisesti kulttuuriseen toimintaan
•	 Kertaluontoiseen tai säännölliseen toimintaan
•	 Kokeilevaan toimintaan

Kerta-avustuksia voidaan hakea
•	 Tilaisuuksiin, tapahtumiin ja tempauksiin; 

yksittäiset ja/tai pitkin vuotta järjestettävät, 
kuitteja vastaan

Hakemusten jättöaika 
•	 Perustoiminta-avustukset 1.3.2026 klo 16.00 

mennessä. 
•	 Kerta-avustuksissa jatkuva haku. 

Hakemukset toimitetaan osoitteeseen:

Hailuodon kunta / AVUSTUKSET  
Luovontie 176  
90480 HAILUOTO  
 
Sähköisesti: kunnanvirasto@hailuoto.fi  
liitteet mukana. 

Hakemusten liitteet: vuoden 2025 toimintakertomus, 
tilinpäätös ja tilintarkastuskertomus, vuoden 2026 

toimintasuunnitelma ja talousarvio, muut avustukset 
samalla käyttötarkoitukselle sekä yhdistysten 
säännöt (uudet hakijat).

Lomake ja yllä olevat ohjeet löytyvät Hailuodon 
kunnan verkkosivun ajankohtaisista osoitteesta:  
hailuoto.fi/yhdistys-ja-yhteisoavustushaku-vuodelle-2026

https://www.lupapiste.fi
mailto:kunnanvirasto%40hailuoto.fi%20?subject=
https://hailuoto.fi/yhdistys-ja-yhteisoavustushaku-vuodelle-2026/
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H E I  N U O R I ,  T U U P PA  M U K K A A N !

H A I L U O D O N
N U O R I S O VA LT U U S T O
E T S I I  U U S I A  J Ä S E N I Ä  K A U D E L L E  2 0 2 6 -2 0 2 8
J O S  O L E T  1 3 –2 0 - V U O T I A S ,  H A E  M U K A A N !  

N U O R I S O VA LT U U S T O N  J Ä S E N E N Ä
T U O T  N U O R T E N  Ä Ä N E N  K U U L U V I I N  
K U N N A N  PÄ ÄT Ö K S E N T E O S S A
VA I K U TAT  N U O R I A  K O S K E V I I N  A S I O I H I N

PÄ Ä S E T  J Ä R J E S TÄ M Ä Ä N
N U O R I L L E  TA PA H T U M I A
S A AT  K O K E M U S TA  Y H T E I S T E N  
A S I O I D E N  H O I TA M I S E S TA
O S A L L I S T U T  K O K O U K S I I N
K U U K A U S I T TA I N  E L O K U U S TA  A L K A E N

K I I N N O S T U I T K O ?  TÄY TÄ  H A K E M U S
H A I L U O D O N  K U N N A N  K O T I S I V U L L A

1 . 3 . 2 0 2 6  M E N N E S S Ä  
H A I L U O T O . F I / H A E - N U O R I S O VA LT U U S T O O N

L I S ÄT I E T O A  VA PA A - A I K A S I H T E E R I  P E T R I  PA R TA L A
P.  0 4 4  4 9 7 3  5 6 6  TA I  P E T R I . PA R TA L A @ H A I L U O T O . F I
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HAILUODON KIINTEÄ YHTEYS -ALLIANSSIN MUODOSTAVAT:

Seuraa hanketta verkossa ja somessa:      vayla.fi/hailuoto   hailuotokiintea

HAILUOTO

OULU 27

Hailuodon kiinteä yhteys
Hankkeen kuulumisia

Huikun sillan kannen raudoitustyöt ovat käynnistyneet ja valmistelut 
etenevät kohti keväällä tehtävää kannen valua.

KUUKAUDEN TYÖMAAKUVA
Huikun sillan kannen raudoitus on aloitettu.

Lisää hankkeen  
kuulumisia tammikuun 

 uutiskirjeessä:

Kiinteän yhteyden työmaan siluettia koristaa 
jälleen mobiilitorninosturi, joka kertoo rau-
doitustöiden käynnistymisestä Huikun sillan 
kannella. Raudoittaminen aloitettiin sillan 
mantereenpuoleisesta päästä.

Sillan kannen muottityöt ja laakerien hitsauk-
set ovat viimeistelyä vaille valmiina.

Valun aika on keväällä

Sillan kansi valetaan keväällä, kun sääolot 
ovat tarpeeksi lämpimät ja vakaat. Koko kan-
nen betonirakenne valetaan yhdellä kertaa.

Liittopalkkisillan kannen valua joudutaan 
kemiallisesti hidastamaan, jottei betoni ala 
sitoutua liian lähellä valurintamaa. Näin valun 
aikana tapahtuvat muodonmuutokset eivät 
aiheuta halkeilua betoniin. 

Kun sitoutumisen alkua hidastetaan, betoni 
ei lämpene yhtä paljon kuin tavallisesti. Sen 
vuoksi kansivalua ei voida tehdä vielä talvella.

Työmaatie hälytysajoneuvojen käytössä

Kiinteän yhteyden liikenteelle ottoa saadaan 
vielä jonkin aikaa odotella. Hälytysajoneuvot 
voivat kuitenkin jo hyödyntää työmaatietä tal-
vikaudella veneilyaukon ollessa suljettuna.

Järjestely otettiin käyttöön viime talvena, ja 
sama mahdollisuus on voimassa tänäkin tal-
vena aina, kun työmaatie on liikennöitävässä 
kunnossa.
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Senioriliikuntaa 2026
•	 Maanantaisin 

Venyttely- ja nivelten liikkuvuus -jumppa, 
miehet klo 8.30–9.15  
Kuntosali klo 6.00–10.30

•	 Tiistaisin 
Kuntosali, klo 8.30–12.00,  
ohjattuna klo 10.15–11.00  
Venyttely- ja nivelten liikkuvuus -jumppa,  
naiset 9.30–10.15

•	 Keskiviikkoisin  
Yhteislenkki, klo 10.00–11.00, lähtö vuoroviikoin 
kirkon tai Saarenkartanon pihalta  
Boccia, klo 11.30–12.45 liikuntahallilla 

•	 Torstaisin  
Kuntosali, omatoiminen klo 8.30–12.00 

•	 Perjantaisin  
Kahvakuula- ja kuminauhajumppaa  
klo 9.30–10.15

Jos tarvitset ohjausta mm. kuntosalilla tai 
omatoimisen liikunnan aloittamisessa, ole 
yhteydessä petri.partala@hailuoto.fi 044 4973 566

Virkistysuimala Zimmarin 
seniorikortti, hinta 55,00 €  
  
•	 Seniorikortti on tarkoitettu hailuotolaisille
	 65 -vuotta täyttäneille senioreille
	 omaehtoiseen liikuntaan 
•	 Käyttöaika on vuosi kortin ostopäivästä 
•	 Seniorikortti ei käy erityisryhmien
	 vesivoimisteluihin (terveyskeskus, 
	 kansalaisopisto)  
•	 Käyttörajoitus: sisäänpääsy arkisin ennen
	 klo 14.00, viikonloppuisin ei rajoitusta,
	 alennukseen oikeuttava todistus näytettävä
	 kassalla (työeläkekortti tai kelakortti) 

Jääkiekkokaukalon hoito ja 
hiihtoladut keväällä 2026
Tänä talvena jääkiekkokaukalon jäädytyksestä ja 
sen hoidosta vastaa Touhu-palvelut. Kaukalon jää 
jäädytetään sääolojen sen salliessa ja aurataan 
lumisateen loputtua. Hiihtolatujen hoidosta vastaa 
Palosaaren Mikko.

Palautteet ja huomiot jään ja latujen kunnosta tai 
jos haluat liittyä Hiihtoladut -WhatsApp ryhmään, 
laita viestiä nimesi kera p. 0444973566. Ryhmässä 
saat ajantasaista tietoa Hailuodon latutilanteesta.

Hiihto kuuluu kaikille – 
Haastamme kaikki mukaan 
hiihtämään!
Kansallista hiihtopäivää vietetään lauantaina 
21. helmikuuta 2026 ja koko Suomi on haastettu 
ladulle. Tänä vuonna kampanjan teemana on Hiihto 
kuuluu kaikille. Teema muistuttaa, että hiihto on 
osa suomalaista kulttuuria ja kuuluu monipuolisen 
ulkoilun ohella jokaiselle, taustasta, iästä, taidoista 
tai hiihtotyylistä riippumatta. Jokaisen tapa hiihtää 
on yhtä arvokas ja osa yhteistä hiihtotarinaa.

 
Suomen Latu on avannut Kansallisen hiihtopäivän 
hiihtokilometrilaskurin, johon kuka tahansa voi 
kirjata hiihtämänsä kilometrit ja halutessaan 
osallistua palkintoarvontaan. Kilometrejä kirjataan 
aina helmikuun 21. päivään saakka, jonka jälkeen 
saadaan tietoa siitä, kuinka paljon ja missä päin 
Suomea suomalaiset hiihtävät.

 
Hiihtokilometrilaskuri innosti viime vuonna ihmisiä 
hiihtämään laajasti ympäri Suomen. Kansalliseen 
hiihtopäivään osallistui viime vuonna noin 200 
000 hiihtäjää eri puolilta Suomea. Mukana oli sekä 
suuria että pieniä paikkakuntia, ja kilpailu pysyi 
jännittävänä aivan viimeisiin päiviin asti. Tänäkin 
vuonna hiihtokilometrit suhteutetaan kunnan 
asukaslukuun, mikä antaa kaikenkokoisille kunnille 
tasavertaisen mahdollisuuden menestyä Suomen 
aktiivisimpana hiihtokuntana.

 
Kansallinen hiihtopäivä kannustaa kaikkia 
lähtemään ladulle omalla tavallaan – vauhdikkaalle 
kuntolenkille, rauhalliselle hiihtoiloittelulle tai koko 
perheen yhteiselle hiihtoretkelle. Tärkeintä ei ole 
suoritus, vaan liike, ulkoilun ilo ja hyvänoloinen 
hiihtokokemus.

 
Hiihtokilometrit voi kuka tahansa kirjata 
hiihtokilometrilaskuriin Kansallisen hiihtopäivän 
verkkosivuilla. Kansallisen hiihtopäivän kampan-
jasivut ja kilometrilaskuri löytyvät täältä:  
www.suomenlatu.fi/kansallinen-hiihtopaiva

https://www.suomenlatu.fi/kansallinen-hiihtopaiva/etusivu
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JÄÄKIEKKOKAUKALON LUISTELUVUOROT 2026  

luistelu- ja kiekkovuoro= yhteinen luisteluvuoro = mailaton ja kiekoton vuoro kiekkovuoro = mailat ja kiekot pipolätkä = aikuisten 
kiekkovuoro / lisäluistelualue aina mailaton 

 ma  ti ke to pe la su 

8.00  8.30-9.15 
koulu 

   8.00-10.00 
luisteluvuoro 

8.00-10.00 
kiekkovuoro 

9.00 9.30-10.15 

koulu 

 9.00-10.15 
päiväkoti 

9.30-10.30 
päiväkoti/eskarit 

 luisteluvuoro kiekkovuoro 

10.00  10.30-11.15 
koulu 

   10.00-12.00 
kiekkovuoro 

10.00-12.00 
luisteluvuoro 

11.00  11.45-12.30 
koulu 

 11.45-12.30 
koulu 

 kiekkovuoro luisteluvuoro 

12.00 12.45-13.30 
koulu 

 12.45-13.30 

koulu 

12.30-13.30 

koulu 

 12.00-15.00 
luistelu- ja 
kiekkovuoro 

12.00-15.00 
luistelu- ja 
kiekkovuoro 

13.00   13.45-15.30 
koulu 

13.45-14.30 
koulu 

13.45-15.30 

koulu 

luistelu- ja 
kiekkovuoro 

luistelu- ja 
kiekkovuoro 

14.00     14.00-16.30 
luistelu- ja 
kiekkovuoro 

luistelu- ja 
kiekkovuoro 

luistelu- ja 
kiekkovuoro 

15.00 15.30-18.00 
luisteluvuoro 

15.30-18.00 
kiekkovuoro 

15.30-19.00 
luistelu-ja 
kiekkovuoro 

14.30-16.00 
luisteluvuoro 

luistelu- ja 
kiekkovuoro 

15.00-17.00 
luistelu- ja 
kiekkovuoro 

15.00-17.00 
luistelu- ja 
kiekkovuoro 

16.00 luisteluvuoro kiekkovuoro luistelu- ja 
kiekkovuoro 

luisteluvuoro 16.30-19.00 
luistelu- ja 
kiekkovuoro 

luistelu- ja 
kiekkovuoro 

luistelu- ja 
kiekkovuoro 

17.00 luisteluvuoro kiekkovuoro 17.00-19.00 
luistelu- ja 
kiekkovuoro 

16.00-19.30 

kiekkovuoro 

luistelu- ja 
kiekkovuoro 

17.00-19.00 
luisteluvuoro 

17.00-19.00 
kiekkovuoro 

18.00 18.00-21.30 
kiekkovuoro 

18.00-19.30 
4H-jäkiskerho 
6-9 lk 

luistelu- ja 
kiekkovuoro 

16.00-19.30 

kiekkovuoro 

luistelu- ja 
kiekkovuoro 

luisteluvuoro kiekkovuoro 

19.00 kiekkovuoro 19.30-21.00 

luisteluvuoro 

19.00-20.30 
pipolätkä 

19.30-21.30 

luisteluvuoro 

19.00-20.30 
pipolätkä 

19.00-21.30 
kiekkovuoro 

19.00-20.30 
pipolätkä 

20.00 kiekkovuoro luisteluvuoro      

 

VALOT SAMMUU JA LUISTELUKOPPI SULKEUTUU KLO 22.15 

Luistelualuetta koskevissa asioissa yhteydenotot ja palautteet: Petri Partala 0444973566 
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KEVÄÄN TIKKURÖIJYPIIRIN AIKATAULU 
 

 
 
Haluaisitko oppia kutomaan Tikkuröijyn eli Luotolaisen tai auttaa muita sen tekemisessä? Mukaan saa tulla 
vaikkapa kutomaan sukkia tai muuten vain juttelemaan. Yhdessä on aina mukavampaa. 
 
Kokoonnumme Hailuodon Vanhassa pappilassa ja Teamsissa seuraavasti: 
21.1. klo 18 – 20 
18.2. klo 18 – 20 
18.3. klo 18 – 20 
22.4. klo 18 – 20 
20.5. klo 18 – 20 
 
Liittymällä Tikkuröijypiirin Facebook-ryhmään, saat tietoa ja apua Tikkuröijyn tekemiseen. Lisäksi saat infoa 
Teamsin kautta osallistumisesta. Yhteistyökumppanina on Taito Pohjois-Pohjanmaa ry.  
 
Tikkuröijypiiri kiittää saamastaan Vuoden 2025 kulttuuritekopalkinnosta! 
 
Lämpimästi tervetuloa! 
 
PS. Kansainväliset Tikkuröijypäivät pidetään 4. – 5. heinäkuuta 
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Luonnontaiteen museo – Anni Rapinoja esittäytyy.  
Tervetuloa Runebergin päivän kahveille Hailuodon kirjastoon 5.2. kello 18:00.  
Kahvihetkessä kerromme museon toiminnasta ja kesäkuun avajaisohjelmasta.  
 
Lämpimästi tervetuloa 
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Martan soppapöytä 
kaikille avoin, maksuton tapahtuma

aika: lauantai 7.2.2026 klo 14-16
paikka: Hailuodon kirkon seurakuntasali, 

Luovontie 50 

Marttayhdistykset ympäri Suomen järjestävät 
Martan soppapöytätapahtumia, joissa pääset 

tutustumaan marttailuun lämpimän 
soppalautasen äärellä.

Martta-ilta, helmikuu
aika: maanantai 23.2.2026 klo 17.30-19

paikka: Luototupa, Luovontie 176
teema: jämälangat ja tilkut käyttöön

Tule mukaan tutustumaan Marttojen vuoden 2026 
käsityöteemaan ja hyödyntämään kotoa löytyviä 

jämälankoja ja kangastilkkuja.

Martta-ilta, maaliskuu
aika: maanantai 23.3.2026 klo 17.30-19

paikka: Luotosali, Luovontie 176
teema: Luovon Marttojen vuosikokous

Aloitamme valtakunnallisen Marttailu-viikon 
23.-29.3.2026 vuosikokouksen merkeissä. 

Martta-ilta, huhtikuu
aika: maanantai 20.4.2026 klo 17.30-19

paikka: Luotosali, Luovontie 176
teema: tutustumme langanvärjäykseen lasipurkissa

Tule tutustumaan miten voit värjätä 
lankoja luonnonväreillä lasipurkissa.

Tulevaa toimintaa: Vappuetkot (25.4.), 
valtakunnallinen Marttaralli (23.5.) 

ja Martta-ilta, toukokuu (25.5.), teema: kesän 
grillikausi.

Tervetuloa kaikki mukaan – meidän 
Marttojen tapahtumiin !

FB: Luovon Martat | IG: luovonmartat
web: luovon.marttayhdistys.fi

martatluovon@gmail.com

Luovon Martat

http://luovon.marttayhdistys.fi
mailto:martatluovon%40gmail.com?subject=
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Tärkeät yhteystiedot
Varaa aika kunnan työntekijälle etukäteen 
joko puhelimitse tai sähköpostilla.
Kunnanvirasto 044 4973 500 
Sähköposti kunnanvirasto@hailuoto.fi 
Tiedotteet  tiedote@hailuoto.fi

Kunnanjohto 
Maarit Alikoski, kunnanjohtaja 040 6836 522
Jukka Kodis, rehtori 040 6713 662
Timo Viitanen, päiväkodinjohtaja 044 4973 530

Palveluasiantuntijat  
Kirsi Nevala, sivistys, koulu 040 5412 472
Riitta Tero, sivistys, koulu 040 6837 506
Tanja Pirttikoski, tekninen 040 6837 864
Minna Tausta, hallinto 040 5966 844 (tekstiviesti)
Hilkka Kettunen, talous- ja henkilöstö 040 6832 556

Vapaa-aikasihteeri Petri Partala 044 4973 566

Kiinteistöpäällikkö Petri Kallioniemi 040 6835 750

Hailuodon digituki ja viestintäsuunnittelija 
Jere Kangas 040 1527 588

Maankäytön suunnittelija 
Hannu Saunaluoma 040 5129 716

Hyvinvoinnin ja terveyden edistäminen 
Mervi Pirkola 040 6503 072

Hailuodon Portti hankekoordinaattori 
Teemu Kettunen 040 1868 357

Maaseutupäällikkö Ulla Kokko 040 6248 073

Päiväkoti OnnenSaari 044 4973 531

Hailuodon esikoulu 040 4879 967

Hailuodon kirjasto 044 4973 565

Hailuodon vesihuolto 
Häiriö-, vika- ja ongelmatilanteet
040 0683 105

Työntekijöiden sähköpostit ovat muotoa 
etunimi.sukunimi@hailuoto.fi

Opetushenkilökunnan sähköpostit ovat muotoa 
etunimi.sukunimi@edu.hailuoto.fi

WWW.POHDE.FI

Hailuodon sosiaali- ja terveysasema vastaanotto  
puh. 08 669 0250 ma–to klo 8–16, pe klo 8–15. Jätä  
takaisinsoittopyyntö. Hailuodon sosiaali- ja terveysasema 
toimii ajanvarauksella.

Näytteenotto  Hailuodon sosiaali- ja terveysasemalla 
torstaisin. Varaa aika vastaanoton numerosta, ks. tiedot 
edellä. Kiireettömään näytteenottoon voidaan ohjata 
myös mantereelle. Varaa aika NordLabin näytteenottoon  
puh. 020 619 8019 tai nordlab.fi. Tarvitset lähetteen.

Hailuodon hammashoitola  Puh. 044 497 3545  
ti–to klo 8.15–16. Ma ja pe kiireellinen hoito Kempeleen 
hammashoitolassa puh. 08 669 2711 ma klo 7.30–16,  
pe klo 7.30–15. 

Neuvola ja kouluterveydenhuolto  Puh. 044 497 3543  
ti klo 11.30–12.30 ja to–pe klo 7.30–8.00 

Lapsiperheiden palveluohjaus  Puh. 08 669 3700  
ma–pe klo 8–11

Aikuisten sosiaalipalvelujen neuvonta  
Puh. 040 318 5864 ma–pe klo 9–12

Päihdepalvelut  Puh. 08 669 0250 ma–to klo 8–16,  
pe klo 8–15

Mielenterveyspalvelut  Psykiatrinen sairaanhoitaja 
paikalla keskiviikkoisin puh. 050 375 0713 

Ikäihmisten Aino-neuvonta  Puh. 08 669 1010  
ma–pe klo 9–12 ja klo 13–14

Aino-neuvonnan chat  pohde.fi-sivulla ma–pe klo 9–12 
ja klo 13–15 

Ikäneuvola  Puh. 040 318 7381 ke klo 8–9 

Omaishoidon keskus  Puh. 08 669 2045 ma–pe klo 9–11

Muistipoliklinikka  Puh. 08 669 1500 ma–pe klo 8–20 

Vammaispalvelut  
Ensiarviotiimi puh. 044 703 5275 ma–pe klo 9–16  
Henkilökohtaisen avun keskus puh. 08 669 2040  
ma–pe klo 9–15 
Vammaispalvelujen chat pohde.fi-sivulla ma–pe klo 9–12 

Fysioterapeutti  Puh. 044 497 3546 ma ja to  
klo 8.15–14.30

Uniapnea  Ks. vastaanoton numero 

Palvelukoti Saarenkartano  Hoitajat puh. 044 497 3550  

Kotihoito  Hoitajat puh. 044 497 3555 klo 7–21

Yhteystietoja

Digitaalinen sote-keskus ma–pe klo 7–21 sekä viikon-
loppuisin ja juhlapyhinä kello 8–18. Asiointi tapahtuu 
kirjautumalla OmaPohteeseen Pohteen verkkosivuilla tai 
OmaPohde-sovelluksessa.
Pohteen neuvontapalvelu puh. 08 669 9600 ma–pe 8–18, 
la–su 8–16. Pohteen puhelinvaihde puh. 08 669 9500 
ma–pe klo 7–19. 
Jos sosiaali- ja terveyskeskus on kiinni, saat neuvoja 
Päivystysavusta puh. 116 117.  
Sosiaali- ja kriisipäivystys on aina avoinna  
puh. 044 703 6235.   
Hätätilanteessa soita aina 112.

mailto:kunnanvirasto%40hailuoto.fi?subject=
mailto:tiedote%40hailuoto.fi?subject=

